
2023年度新入生を対象に「新入生アンケート」を実施しました。
アンケートの結果は、学生支援や学習環境の充実を図るための資料として活用していきます‼

(※アンダーラインのある個所をクリックすると支援窓口情報サイトが開きます)

入学した学科は

第一志望
83.0%

94.3%

沖国大に入学を決めた理由は？

学科の内容 71.2％
立地・場所、大学の雰囲気 40.7％

大学生活でココに力を入れたい
専門的な学修 68.4％
免許・資格取得 62.8％

希望する職種は？

公務員 42.5％
その他 27.2％
弁護士・税理士・司書等の専門的職業 20.1％

大学生活で不安に思うことは？
勉強についていけるか66.1％
友達ができるか 47.8％

学生生活で身に着けたいこと

「新入生アンケート」４/3～5/12実施
対象者：2023年度新入生1298名 回答者数：935名 回答率：70.2％ 問い合わせ先：総合企画室

コミュニケーション能力 81.0％
専門的な知識と技術 49.6％

https://www.okiu.ac.jp/gakubu
https://www.okiu.ac.jp/campus_life
https://www.okiu.ac.jp/academic
https://www.okiu.ac.jp/information/qualification
https://www.okiu.ac.jp/career_support
https://www.okiu.ac.jp/education_info
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